
ACTA 2021 – 07

ACTA NÚMERO SIETE: En el interior del Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las catorce  horas y treinta minutos del día  dos de junio de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SÍNDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín  Rivera;  Julio  César  Estrada  Alvarado;  Juan  José  Quintanilla  Díaz;  Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO: Él Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Realizar proceso de  compra de 54 trofeos para futbol 18 para el primer lugar, 18 para segundo lugar, 18 para tercer lugar, 6 trofeos de softbol 2 para el primer lugar 2 para segundo lugar y dos para el tercer lugar, 6 trofeos de básquetbol 2 para el primer lugar, 2 para el segundo lugar y dos para el tercer lugar, 8 trofeos de futbol femenino 3 para el primer lugar, 3 para el segundo y 2 para el tercer lugar haciendo un total de 74 trofeos. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: Él Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: remover de auxiliar de la Unidad de Gestión a las Comunidades, a                                                      ,                                             y trasladarlo como Encargado de Medio Ambiente a partir del día dos de junio del año dos mil veintiuno devengando un salario mensual de cuatrocientos  doce  dólares  00/100  dólares  ($412.00);  COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo  30  Núm.  2  del  Código Municipal. Por  unanimidad  ACUERDA remover de Unidad de Medio Ambiente, a                                                   , y trasladarlo como Auxiliar Catastro de a partir del día dos de junio del año dos mil veintiuno devengando un salario mensual de trescientos cincuenta dólares 00/100 dólares ($350.00); COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO: Él Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. ACUERDA: Cancelar a los siguientes proveedores: de la cuenta desembolsarán de la cuanta: FODES 120 funcionamiento; 1- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $243.23 dólares de los Estados Unidos de America; 2- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $54.52 dólares de los Estados Unidos de America; 3- ) CÓSASE, S. A DE C.V. por el monto de: $226.27 dólares de los Estados Unidos de America;  4- ) D Z, S. A DE C.V. por el monto de: $136.48 dólares de los Estados Unidos de America; 5- ) Dataprint de El Salvador, S. A DE C.V.  Por el monto de: $154.92 dólares de los Estados Unidos de America; 6- ) Yenfil Armando Torres Rodríguez, por el monto de: $2,304.43 dólares de los Estados Unidos de America; 7- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $157.49 dólares de los Estados Unidos de America; 8- ) Cortech, S. A de C.V. por el monto de: $1,893.10 dólares de los Estados Unidos de America; 9- ) Rigoberto de Jesús Mata Rodríguez: $106.00 dólares de los Estados Unidos de America; 10- ) Rigoberto de Jesús Mata Rodríguez: $44.30 dólares de los Estados Unidos de America; 11- ) Reina de la Paz Rodriguez Zelaya: $2,756.39 dólares de los Estados Unidos de America; 12- ) Equipos Electrónicos Valdés: $2,472.12 dólares de los Estados Unidos de America. de la cuenta  FONDO COMÚN.  13- ) José Elías  Escobar  Romero,  por  el  monto  de:  $175.47  dólares  de  los  Estados  Unidos  de America; 14- )  Dataprint de El Salvador, S. A DE C.V.  Por el monto de: $35.40 dólares de los Estados Unidos de America; 15- ) Businsess Center, S. A DE C.V.  Por el monto de: $80.00 dólares de los Estados Unidos de America; 16- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $938.04 dólares de los Estados Unidos de America; 17- ) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $257.92 dólares de los Estados Unidos de America; 18- ) Blanca Elizabeth Molina Flores, por el monto de: $600.64 dólares de los Estados Unidos de America; Se autoriza a la Tesorera Municipal erogue fondos para realizar   los pagos. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Artículo 30 Núm. 2 del Código Municipal. Por unanimidad. ACUERDA. Convocar a  todos los Miembros del  Concejo Municipal para la  reunión Ordinaria programada para el miércoles 9 de junio del presente año a las CATORCE HORAS.   En   el   Salón   de   Sesiones   de   la   Alcaldía   Municipal   de   Guazapa. COMUNÍQUESE. Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para Constancia firmamos.




José Héctor Salguero Ruano
Alcalde Municipal



Juan Dalton Martínez Pineda                                           Dinora Elizabeth Rodríguez
Síndico Municipal                                                            de Rodríguez
Primera Regidora



Elenilson Marroquín Rivera
Segundo Regidor                                                                Julio César Estrada Alvarado
Tercer Regidor



Juan José Quintanilla Díaz                                                    Hazell Evelyn Henríquez de
Cuarto Regidor                                                                     Coto
Quinta Regidora



Antonio Escobar Hernández                                                Sara Segura de Rivera
Sexto Regidor                                                                       Séptima Regidora




Francisco Alberto Mayorga Pérez                                       Iris Ivette Hernández de
 (
Mun
ic
i
p
a
l
i
d
a
d
 
d
e
 
G
u
a
z
a
p
a
,
 
D
ep
a
r
t
a
me
n
to
 
d
e
 
S
a
n
 
S
a
lva
d
o
r
A
ct
a
s
 
y
 
A
c
u
e
r
d
o
s
 
M
un
ic
i
p
a
les
 
d
e
 
2
0
2
1
)
Octavo Regidor                                                                     Sánchez

Primer Suplente



Reyna Isabel Valle Miranda                                                 Santos Rafael Carpio
Segunda Suplente                                                                  Tercer Suplente




Rosa Guevara de Alas                                                            Silvia Aracely Chacón Urquilla
Cuarto Suplente                                                                     Secretaria Municipal
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